



昨天,天津权健队球员莫德斯特(右)在比赛中突破。新华社发

莫德斯特梅开二度 于海头槌建功 权健上港杀入亚冠正赛

新华社天津1月30日电(记者张泽伟)天津权健30日在2018赛季亚冠联赛最后一轮资格赛中,凭借莫德斯特在上下半场各进一球,以2:0战胜菲律宾谷神星队,从而历史性地挺进亚冠正赛。

这是年轻的天津权健首次亮相亚洲赛场,也是新帅保罗·索萨执教权健的“首秀”,球队以全部主力出战,包括帕托、维特塞尔、莫德斯特、权敬原四大外援。而对手因为签证、交通等原因,直到30日凌晨才来到天津,属于仓促应战。

权健在上下半场采取了两种不同的战

术打法,上半场以脚下渗透为主,但由于草坪受冻,加上对手全员防守,权健的进攻机会并不多。倒是对手利用防守反击,在第13分钟率先觅得一次极具威胁的单刀射门机会,好在权健门将张鹭表现神勇,化解了这次险情。

权健的整体实力毕竟强于对手,他们在比赛中基本控制了局面,并在第18分钟率先取得进球,王永珀开出的角球落点极佳,小禁区内的莫德斯特一记狮子甩头将球打进,权健1:0领先。

下半场,权健采用更为直接、更具侵略

性的进攻打法,制造了更多杀机,并很快扩大了战果。第57分钟,维特塞尔中场头球摆渡给帕托,帕托将球挑到对方防线身后,莫德斯特插上单刀赴会推射破门。此后,权健的帕托、维特塞尔、莫德斯特先后获得了较好的射门机会,可惜没能进一步扩大比分,权健最终以2:0战胜对手。

此外,在当天举行的另一场比赛中,上海上港主场迎战泰国球队清莱联。第48分钟,于海头球补射打进全场唯一进球,上海上港最终1:0小胜对手,连续第三季杀入亚冠正赛圈。

张修维因年龄造假 被停赛9个月

新华社北京1月30日电 中国足协官网30日发布公告,对天津权健球员张修维年龄造假行为作出停赛9个月的处罚。

中国足协纪律委员会在《关于对天津权健足球俱乐部球员张修维违规违纪的处罚决定》中称,2017年9月18日,纪律委员会收到有关部门及单位提交的张修维涉嫌弄虚作假一事材料,经过前期审查,予以受理。

根据有关单位及运动员本人提交的注册信息、情况说明、对当事人的听证调查以及相关司法文书等,认定张修维曾存在使用1994年虚假年龄办理参赛证的弄虚作假行为。

依据《中国足球协会纪律准则》第六十八条之规定决定对张修维作出如下处罚:停止张修维参加中国足球协会举办的正式比赛9个月,自2017年9月19日起至2018年6月18日止。

中国足协表示,比赛胜利是每个参与者所追求的结果,但绝不能以牺牲足球秩序与破坏足球规则为代价。



NBA 常规赛: 绿衫军险胜掘金

北京时间昨天上午,凯尔特人队球员欧文(左)在比赛中突破掘金队球员约基奇的防守。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,波士顿凯尔特人队客场以111:110险胜丹佛掘金队,绿衫军当家球星欧文在比赛中拿下27分。

此外,NBA官方昨天公布上周东西部最佳球员,分别是前锋米德尔顿和后卫库里,前者来自刚刚换帅的雄鹿,后者来自战绩最好的卫冕冠军勇士。

新华社/美联

拉波尔特确认加盟 曼城打造“2亿英镑”防线

本报讯 西甲毕尔巴鄂俱乐部昨天正式宣布,队中的埃梅里克·拉波尔特已支付6500万欧元(约合5700万英镑)的离队解约金。随后曼城官方宣布正式签下法国中卫拉波尔特。

拉波尔特1月29日已前往曼彻斯特接受例行体检,因而未进入上周毕尔巴鄂对阵埃瓦尔的比赛名单。据悉,曼城除了支付拉波尔特的解约金外,还支付了500万欧元的

青训费,总价达到7000万欧元(约合6150万英镑),这使得拉波尔特将成为历史第二高身价的后卫,仅次于刚刚加盟利物浦的范戴克,并超越德布劳内(最高可达到5850万英镑),刷新了曼城队史引援转会费纪录。

拉波尔特加盟后,曼城将拥有一条价格昂贵的后防线,包括身价5000万英镑的沃克尔、4900万英镑的门迪和4750万英镑的斯通斯,加上拉波尔特,他们的身价之和超过2

亿英镑。

拉波尔特的合约将至2023年,他将披上曼城14号战袍。拉波尔特出生于1994年5月27日,身高1.91米,司职中后卫。2010年,他被选入毕尔巴鄂一线队,共出场222次,射入10球,随队夺得2015年西班牙超级杯,还入选了2013-2014赛季西甲最佳阵容,被认为是欧洲足坛最有潜力的后卫之一。

(徐扬扬 新浪)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 46.84 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



大乐透头奖空开 奖池46.84亿元再创新高

1月29日,体彩大乐透第18013期开奖,当期头奖全国无人高中,导致奖池大幅攀升近5000万元,目前达到46.84亿元,再创历史新高。

体彩大乐透第18013期的中奖号码为:前区“08、24、31、33、35”,后区“07、10”。前区大小比4:1,奇偶比3:2,“1”字头号码连续两期空开,“3”字头号码开出“31、33、35”3枚,且形成奇连号走势,“24”为上期重号,前区第一冷号“08”在遗漏24期后终于开出;后区则开出双大的奇偶组合,其中“07”为上期重号,“10”也为相隔一期再开出的跳号。

目前前区最冷号码均集中在近期走冷的“1”字头号段,最冷号码出现“双冠军”,

“11”“14”双双遗漏20期,另外“16”也断档长达19期;后区最冷号码仍为“02”,已间隔14期未出。

当期一等奖全国无人中出。同期二三等奖奖金丰厚:二等奖中出43注,每注奖金24.59万多元,其中9注采用追加投注,每注多得奖金14.75万多元,追加后二等奖单注总奖金达到39.35万多元;三等奖中出474注,每注奖金8147元,其中157注采用追加投注,每注多得奖金4888元,追加后三等奖单注总奖金13万多元。

至此,体彩大乐透踏入2018年以来,已经有4期出现头奖空开,这也导致奖池金额快速攀升,1月15日的第18007期,体彩大乐透奖池有史以来首次突破45亿元

大关;短短4期后,1月24日的第18011期,体彩大乐透奖池有史以来首次突破46亿元大关。

第18013期体彩大乐透销售额达到2.03亿多元,开奖后,奖池较上期大幅攀升4959万多元,达到46.84亿元,再次刷新历史新高,这笔奖金将悉数滚入周三开奖的第18014期,届时彩民2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票